

Poziționare

Pentru a primi avertizări cât mai devreme, recomandăm ca alarmele de fum să fie montate în toate încăperile în care temperatura este cuprinsă între 4°C (40°F) și 38°C (100°F).

AVERTISMENT: Expunerea prelungită la temperaturi în afara celor menționate mai sus vor reduce durata de viață a produsului.

Alarmele de fum trebuie amplasate la cel puțin 300 mm de corpurile de iluminat și de pereți. În mod ideal, pe cât posibil în centrul încăperii.

Alarmele de fum trebuie amplasate la cel mult 600 mm vertical sub cel mai înalt punct al încăperii.

Dacă poziționați alarma de fum pe perete, partea superioară a elementului de detecție trebuie să se afle la 150-300 mm sub tavan și la cel puțin 300 mm de perete.

Alarmele de fum Thermoptek sunt mai puțin predispușe la alerte false provocate de fumul generat de gătit și sunt, prin urmare, potrivite pentru amplasarea în apropierea bucătăriilor. La fel ca și în cazul altor alarme de fum, aburii pot genera alerte false neplăcute și, de aceea, nu trebuie amplasate în apropierea băilor.

IMPORTANT: Consultați reglementările locale privind clădirile și incendiile, pentru a vă asigura că le respectați.

Case mobile și rulote

Această alarmă de fum este adecvată pentru utilizare în case mobile și rulote.

Unități comerciale și industriale

Această alarmă de fum nu este adecvată pentru spații nerezidențiale, comerciale sau industriale și nici pentru alte scopuri decât cele descrise mai sus.

Smart Silence pentru alarmă

Alarmele de fum pot reacționa la fumul generat de gătit sau la alte situații care nu sunt urgente. Alarma dvs. este echipată cu tehnologie 'Smart Silence'. În eventualitatea unei alarme false cunoscute, puteți dezactiva temporar sunetul apăsând butonul Test. Alarma va reveni automat la sensibilitate completă după 10 minute.

NOTĂ: Dacă densitatea fumului care ajunge la alarmă este foarte mare, dezactivarea sunetului va fi ignorată și alarma va continua să sune.

PERICOL: Nu ignorați niciodată nicio alarmă. Dacă se aude o alarmă, aceasta vă avertizează cu privire la o situație potențial periculoasă. Nu o ignorați. Ignorarea alarmei poate duce la vătămări sau deces. Dacă alarma de fum se activează și nu sunteți absolut sigur cu privire la sursa de fum, evacuați imediat toate persoanele din casă.

Somn ușor

Alarma dvs. de fum va detecta fumul în timpul modului Somn ușor, însă trebuie să înlocuiți alarma în decurs de 7 zile.

Baterie descarcata

Puteți dezactiva avertismentul cu privire la descărcarea bateriei de maximum 10 ori. Înlocuiți alarma imediat pentru a asigura protecție în caz de incendiu. Dacă LED-ul roșu nu clipește în același timp cu soneria, se indică o defecțiune. Dacă alarma este încă în garanție, contactați departamentul de asistență tehnică. Altfel, înlocuiți imediat alarma.

AVERTISMENT: Sunetul alarmei nu poate fi dezactivat dacă indică o defecțiune.

Tehnologia senzorului Thermoptek

Tehnologia Thermoptek furnizează într-o singură alarmă o reacție rapidă atât la incendiile cu răspândire lentă, cât și la cele cu răspândire rapidă. Monitorizează constant schimbările de temperatură, iar dacă se detectează o creștere de temperatură, sensibilitatea alarmei este sporită.

Întreținere

ATENȚIE: Nu vopsiți alarma de fum.

Modalitate de eliminare

În conformitate cu Directiva WEEE 2012/19/EU, deșeurile de produse electronice nu trebuie eliminate precum deșeurile menajere obișnuite. Bateriile trebuie scoase înainte de eliminarea detectorului și ambele trebuie eliminate conform reglementărilor locale.

AVERTISMENT: Nu deschideți alarma. Nu ardeți.

Garanție

Cine este acoperit? Această garanție acoperă doar cumpărătorul original al produsului ST-622.

Cât durează garanția? Această garanție rămâne în vigoare timp de 10 ani de la data achiziției.

Ce acoperă această garanție? Această garanție acoperă defecte de materiale sau execuție.

Ce nu acoperă această garanție? Această garanție nu acoperă deteriorările rezultate în urma accidentelor, utilizării incorecte, dezasamblării, abuzurilor sau lipsa unei îngrijiri rezonabile a produsului și nu acoperă nici evenimentele sau condițiile în afara controlului Fireangel, cum ar fi catastrofele (incendii, condiții meteo extreme etc).

Asistență clienți: Pentru returnări, livrați produsul împreună cu dovada achiziției la adresa FireAngel Safety Technology Limited, Vanguard Centre, Sir William Lyons Road, Coventry, CV4 7EZ.

Detaliile complete privind garanția se găsesc online la adresa: www.fireangeltech.com